

## ZERTIFIKAT

Zertifizierung Bau GmbH bescheinigt, dass das Unternehmen

## DAHLEM

## DAHLEM Beratende Ingenieure GmbH & Co. Wasserwirtschaft KG

Bonsiepen 7, 45136 Essen

mit den auf Seite 2 gelisteten Standorten ein Qualitätsmanagementsystem nach

DIN EN ISO 9001:2015

im Geltungsbereich

Ingenieurleistungen auf den Gebieten des Wasserbaus, der kommunalen und industriellen Wasser-, Abwasser- und Abfallwirtschaft, des konstruktiven Ingenieurbaus sowie der Infrastrukturplanung und des Projektmanagements

eingeführt hat und anwendet.

Das Zertifikat besteht aus 2 Seiten und gilt vom **06.08.2023** bis **05.08.2026** nur in Verbindung mit dem Eintrag unter www.zert-bau.de/unternehmenssuche.

Registrier-Nr. 4.05.0319
Ausstellungsdatum 31.07.2023
Erstzertifizierung 06.08.2014









Standorte, die in die Zertifizierung eingeschlossen sind:

DAHLEM Beratende Ingenieure GmbH & Co. Wasserwirtschaft KG Bonsiepen 7 45136 Essen

mit den Geschäftsstellen

DAHLEM Beratende Ingenieure GmbH & Co. Wasserwirtschaft KG Poststraße 9 64293 Darmstadt

DAHLEM Beratende Ingenieure GmbH & Co. Wasserwirtschaft KG Am Wolfsfeld 52 65191 Wiesbaden

DAHLEM Beratende Ingenieure GmbH & Co. Wasserwirtschaft KG Schaperstraße 18 10719 Berlin

Der Geltungsbereich umfasst für alle Standorte Ingenieurleistungen auf den Gebieten des Wasserbaus, der kommunalen und industriellen Wasser-, Abwasser- und Abfallwirtschaft, des konstruktiven Ingenieurbaus sowie der Infrastrukturplanung und des Projektmanagements.







